

收到总书记回信！（下）

钟南山说，这是未来最重要的两件事

我国疫苗研发走在世界前列

已有5款进入二期临床试验

钟南山表示，经过科技工作者的不懈努力，我国在疫苗的研发上走在全世界的第一方阵中，目前已有5款疫苗进入了二期临床试验。

钟南山：“疫苗不管是RNA疫苗还是全病毒灭活疫苗，现



在我们有5款疫苗已经还是需要相当长的时间。一个非常高效的疫苗还要通过比较选择，所以时间会比较长。但是按现在这么下去的话，今年底应该对一些应急的是完全可以解决。”

他说，未来，将在创新上下功夫。

钟南山：“将来，一方面是在创新上做功夫，一方面是把科技跟经济很好地结合起来，才能够真正实现总书记所说的‘科技是战胜困难的有力武器’。”

2020-05-30

中央广电总台
中国之声

美、英试图推动安理会讨论涉港国安立法的图谋以失败告终

新华社联合国5月29日电 5月28日，十三届全国人大三次会议以高票表决通过《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》。美国、英国出于自身政治目的，对此指手画脚、横加干涉并试图阻挠，妄图推动联合国安理会举行公开视频会议进行讨论。中国对此表示强烈反对，绝大多数安理会成员均不支持美方提议，认为涉港问题属于中国内政，与安理会职责无关。安理会拒绝了美国无理要求，美方图谋以失败告终。

面对中国和安理会成员的强烈反对，美、英只能在安理会非正式磋商“其他事

项”下提及香港问题，但遭到中方强烈反击和安理会成员普遍反对。各方普遍敦促美、英停止干涉别国内政，停止对中国进行无端指责的错误做法。安理会未就此达成共识，未进行任何正式讨论，美、英举动草草收场，无果而终。

针对美、英等个别国家关于香港问题发表的谬论，中国常驻联合国代表张军予以严厉驳斥。张军表示，美、英妄议香港问题，完全是颠倒黑白，中方坚决反对、完全拒绝。香港是中国的特别行政区。香港事务纯属中国内政，不容任何外来干涉。涉港国家安全立法不对国际和平与安全构成任何威胁，安

理会不应以任何方式介入。

张军指出，去年6月以后，香港发生一系列严重有组织暴力、分裂活动，一些境外和外国势力公然给予支持，对中国国家安全构成现实威胁。中国全国人大根据中国宪法和香港基本法的规定，建立健全香港维护国家安全的法律制度和执行机制，完全符合维护国家安全需要，完全有充分依据，不影响香港高度自治，不影响香港居民的权利和自由，有利于落实“一国两制”政策，有利于香港的繁荣稳定。

张军强调，中国对香港进行管治的法律基础是中国宪法和香港基本法，绝不是《中英联合声明》

。对于回归后的香港，英国无主权、无治权、无监督权。美国更没有资格、没有权利假借联合声明对香港事务说三道四。美、英出于不可告人的政治目的，赤裸裸地干预香港事务，为暴力犯罪分子撑腰打气，对香港特区政府威胁恫吓，对香港发生的严重暴力负有不可推卸的责任。美、英等国对香港事务的粗暴干预，是中方推进香港国安立法的重要原因。

张军指出，美国一方面在世界各地滥用武力、搞单边制裁、政权更迭，另一方面大搞单边主义，接连退出气候变化《巴黎协定》、伊核问题全面协议、《中导条约》《开放天空条

约》等，这才是世界动乱之源，才是对国际和平与安全的真正威胁，是安理会真正应该讨论和关注的问题。

张军强调，我们敦促美、英等国立即停止干预香港内部事务，立即停止霸权主义和强权政治的做法，管好自己事，不要到处制造麻烦。无论美、英说什么，中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。任何借香港问题干涉中国内政的图谋都必然失败。

2020年05月30日

11:44

来源：新华网